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	Thư viện tài liệu học tập, tham khảo online lớn nhất



Hướng dẫn giải sách bài tập Toán lớp 6 tập 2 bài 10: Phép nhân phân số kèm công thức và lời giải chi tiết cho từng bài tập giúp các em học sinh ôn tập các dạng bài xoay quanh chương 3: Phân số. Sau đây mời các em tham khảo lời giải chi tiết

1.Giải câu 1 bài 10 SBT Toán lớp 6 tập 2

Làm tính nhân
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2.Giải câu 2 bài 10 Toán lớp 6 tập 2 SBT

Tính
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3.Giải câu 3 bài 10 Toán lớp 6 SBT tập 2

Hoàn thành sơ đồ sau để thực hiện phép nhân (-20).4/5.
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Từ cách làm trên, em hãy điền các từ thích hợp vào câu sau:

Khi nhân một số nguyên với một phân số, ta có thể:

- Nhân số đó với ….rồi lấy kết quả ….hoặc

- Chia số đó cho …rồi lấy kết quả ….

Áp dụng:
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4.Giải câu 4 bài 10 SBT Toán 6 tập 2

Tính
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Lời giải
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5.Giải câu 5 bài 10 Toán 6 tập 2 SBT
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Ching t6 rang tich cia hai phan s6 nay bang téng cua ching,
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Trang chủ: https://tailieu.com/ | Email: info@tailieu.com | https://www.facebook.com/KhoDeThiTaiLieuCom 

